

三十集连续剧

乡村爱情故事

王小蒙买回一辆小轿车，公爹谢广坤放鞭炮庆祝引来众乡亲。刘能找到女婿赵玉田，想让玉田为自己买辆车，玉田犹豫。谢大脚也动了想有辆车的心思，让王芸帮忙，跟其妹夫齐三太镇长求情，给丈夫长贵配台车，结果被长贵训了一通。

在刘英的哀求下，玉田家采取变通办法——不给刘能买车，给刘英办个怀孕庆典。谢大脚为了让在镇上工作的长贵经常在家，谎称王大拿来了。可她哪里知道，王大拿真的来了，长贵有些心慌。

刘能同意了赵家给刘英办怀孕庆典的想法，但提出必须在自己家办。他开始算计庆典的收入，并急匆匆地四处通知。刘一水与谢小梅参加展销会，为小蒙找到了很好的合作伙伴。谢广坤得知王小蒙和一个帅小伙合作，当即找过去斥责谢小梅。广坤召开家庭会议，表示反对小蒙如此发展，声称怕影响了家庭的和睦。

刘能为刘英举办的怀孕庆典马上就要开始了，但只有亲家赵四一家来了，刘能跑出去请人赶快来捧场。村民们都来参加刘英的怀孕庆典，庆典也的确很热闹，可刘能却是空欢喜一场——在谢广坤和谢大脚的鼓捣下，根本没人随礼。

刘能想让王大拿帮忙，让自己顶替长贵当村主任。在给大拿送礼途中，他得知庆典不成与谢广坤有关。在谢广坤把大拿的驴放跑了，此事恰巧被亲家赵四两口子看到。在刘能的逼迫下赵四答应不管，可又怕担责任，只得偷偷跟着驴。

谢广坤发现驴丢了，
让一家人



满村找。谢兰与丈夫皮长山在帮父亲找驴时，发现弟弟谢永强已经回到果园，答应替他瞒着父亲。上海豆制品厂传来消息，请王小蒙过去谈合作事宜。

刘能想通过举报顶下长贵村主任的位置，但无意中得知齐镇长讨厌打小报告的人，不知如何是好。

王小蒙和豆制品厂的谈判有条不紊地进行，可广坤总是担心王小蒙与白清明接触太多对永强不利，因此严防死守。齐镇长考虑到群众影响，决定暂时停止长贵在村里的工作，长贵有些发蒙，怀疑是刘能和赵四所为。

刘能觉得自己很快就会当上村主任了，但又摸不准，等着长贵的反应。小蒙的谈判成功了，但因为广坤的阻拦，上海方面只好将派白清明去象牙山搞扶持的计划改为让杨小燕的女儿李秋歌前往。

赵四夫妇希望赵玉田能做村主任，回家后劝玉田，恰好被刘英听到，刘英急忙将情况告诉刘能。根据齐镇长的意见，长贵要在村里物色人选接任村主任，刘一水成了最合适的人选。

王大拿本已定好回本溪总部，但发觉刘大脑袋在管理上存在严重问题，决定留下来。王小蒙的豆制品厂新办公楼落成。刘能忽悠刘一水当村主任没意思，却被赵四无意间戳穿。

赵四找王老七，请他去求刘一水放弃村主任候选人资格。长贵被齐镇长追问村主任人选的事，给一水打电话。刘一水决定不干村主任。

2月16日至21日(正月初三至正月初八)CCTV-1
黄金时间播出



凿，不容争辩。

玲珑带着冷笑站在许多前来听审的百姓中，用一种冷漠的眼神望着狄公。

狄公听到消息后，主动向武则天请战参与破案，并且出手不凡，险些将刺客一举抓获。然而，突然又有黑衣蒙面人介入，将就要被擒的刺客救走了。

狄公因复州诬陷案和擅自释放玲珑，被武则天免去一切官职，押解回京交大理寺审讯。

清风镇驿馆，夜色中岗哨林立，整个驿馆处在严密的戒备中。但是谁也没有想到，开饭的时候，武承嗣端在手中的酒杯突然落地，他中毒了。

狄公被假释断案，经过分析，他找到了潜伏在附近的玲珑。经过谈判，狄公建议玲珑找人把解药送到驿馆，他留下来做人质。

在押解狄公回京的路上，玲珑发动了又一次袭击。玲珑要粉儿自裁，醒来的色子挺身而出，劝说玲珑放掉粉儿。随着狄公被押解回京，玲珑等一干人马随后也秘密潜入了洛阳。狄公向武则天汇报，混在京城的杀手们还没有露面，武则天赐了他行走金牌。

等待金殿面试的梁雨潇突然遭到黑衣蒙面人的袭击，危机时刻狄公出现解围。

狄仁杰父子分析梁雨潇其人，不知一个女孩子为什么要女扮男装参加会考？她的动机和目的究竟是什么？她确实是个疑点重重的人。

狄公和李多祚分析此事，怀疑梁雨潇是郭湘成的孩子，觉得要真是那样，麻烦可就大了。武则天传狄仁杰进宫，告诉他，他觉得10多年前的那场风云似乎又要飘回来了。狄公基本断定，梁雨潇就是当年郭湘成用来调换太子妃所生之子的孩子。

武承嗣的手下在监视狄府，被狄公发现了。狄公和色子断定，门外的眼线是冲着粉儿姑娘来的。于是，他们来不及等狄公回来商量，就匆匆将粉儿送走了。但是，粉儿驾着马车还没有走出多远，就被突然出现的官兵逮捕了。

狄仁杰在家中闭门思过，整个京城都因为天牢的命案乱了套。

馒头设法联系上了唐子贤，她以拆穿唐子贤真实身份相要挟，要他帮助杀一个人。唐子贤和段无涯合计，觉得馒头知道了唐子贤的身份，此人很危险，应该尽快除掉她灭口。

2月15日至21日(正月初二至正月初八)
CCTV-8播出。

狄公同意了玲珑

要见太子的请求，玲珑冲破阻拦，与李贤紧紧地抱在了一起，她把自己血一样红的嘴唇贴在了李贤的嘴唇上。当狄仁杰和李多祚上前将两个人拉开的时候，他们发现玲珑已经咬破了李贤的嘴唇，俩人同时倒地……

这毒药是从哪儿搞到的？如果查不出毒药的来源和与武承嗣的关系，就无法将太子遇害的真相大白于天下！

狄公拜访了宰相郭湘成，一针见血地指出，利用武承嗣刺杀太子的阴谋，巧用玲珑做卧底，以假死欺骗众人。郭湘成只得苦笑承认。狄仁杰、李多祚及时识破了郭湘成的阴谋，将李贤带回，为朝廷立了一大功。

玲珑不但没能营救太子，反而失去了她和太子的儿子，她把这一切都算在了狄公的身上，她发誓为他们的儿子报仇，杀了狄仁杰。

由于多种历史原因，战争还是未能避免。公元688年，兵部尚书张光弼以琅琊王杀害钦差大臣、拘押朝廷命官为借口，起兵围剿亳州，越王李贞之子琅琊王李冲被迫开战，韩王李元嘉、鲁王李灵夔、越王李贞、上党公李申、黄国公李撰、武陵公李谊等李姓家族纷纷响应，大唐历史上出现了前所未有的混乱局面。

没过多久，李多祚就向太后武则天报告，李贤太子在白马寺自尽了，而且，还留下了一份谢死表。狄仁杰因监管太子不力，把自己关进了天牢。不久，太子妃生下孩子后也自杀身亡。

经过调查，狄公认为太子妃的确是自杀的。但是她为什么要自杀？在找接生婆询问的时候，大家才发现，接生婆失踪了。所有迹象表明，有人拿另外一个孩子把太子妃的孩子换走了，这又是一出掉包计！这时，郭湘成的夫人也恰好生产了。

狄公因监管李贤和太子妃不力，被贬为复州刺史，离开了洛阳。

16年后，武则天的侄孙女也被接进宫中，赐名锦媛，乳名馒头，一时成为宫中炙手可热的小公主。小公主因为闹事，邂逅了已经长大并被提拔为皇宫侍卫长的狄公的儿子狄光远。

这时，洛阳发生了武姓族人被杀事件。武承嗣负责调查此案，他觉得敢于杀武姓族人的仇家除了玲珑一脉不会有别人。他要义子吴子虚调查所有进出洛阳城的陌生人，尤其是女人。

狄公料定这一切都是玲珑所为，他找了她16年，



神探狄仁杰前传

四十四集连续剧

等了16年，没想到她会以这样的方式出现。

朝廷还没有来得及做出反应，复州又出事了。

衙役报告城东又有一个布店的老板被杀，媳妇和儿子也一同遇害！狄公认为，两起杀人案，死者都姓武，这是一种可怕的、变态的复仇！狄公为此怒不可遏，召集全复州府的衙役，在方圆百里面寻找凶手。

京都洛阳郊外的路上，进京赶考的考生唐子贤邂逅了武考生梁雨潇。而在此时，狄公的儿子狄光远把狄仁杰的奏折呈到皇上武则天的手里。

一支由御林军组成的皇家马队浩浩荡荡而来，武承嗣和李多祚分别骑在两匹马上，他们来复州调查狄仁杰了。

第二天会审的时候，证人翠红、粉儿姑娘反水，将她们的幕后主使栽在了狄公的头上，而且言之凿